



PROCESSO SELETIVO OVG
TERMO DE REFERÊNCIA Nº 008/2020

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO TERMO DE REFERÊNCIA Nº 008/2020, DE 24 DE SETEMBRO
DE 2020**

A Comissão do Processo Seletivo instituída pela Portaria nº. 178/2020 da Diretoria Geral, no uso de suas atribuições legais e em consonância com o Regulamento de Recursos Humanos e Plano de Cargos, Carreiras e Salários vigentes e o Termo de Referência nº 008/2020, resolve:

Retificar o item 3, onde refere-se aos requisitos mínimos exigidos para os cargos de Auxiliar de Serviços Gerais I – Nível “A”. e Técnico de Manutenção – Nível “A”, conforme a seguir:

Onde se lê:

3.1.1. FUNÇÃO: Braçagista.

- Ensino Fundamental Completo.

3.1.2. FUNÇÃO: Jardineiro.

- Ensino Fundamental Completo

3.2.1. FUNÇÃO: Eletricista Predial.

- Ensino Fundamental Completo.

3.2.2. FUNÇÃO: Marceneiro.

- Ensino Fundamental Completo.

Leia-se:

3.1.1. FUNÇÃO: Braçagista.

- Ensino Fundamental Incompleto.

3.1.2. FUNÇÃO: Jardineiro.

- Ensino Fundamental Incompleto

3.2.1. FUNÇÃO: Eletricista Predial.

- Ensino Fundamental Incompleto.

3.2.2. FUNÇÃO: Marceneiro.

- Ensino Fundamental Incompleto.

Os demais itens da referida publicação permanecem inalterados.



Goiânia, 24 de setembro de 2020.

Rogério Gomes da Silva
Presidente da Comissão de Processo Seletivo
Portaria nº 178/2020

Karla Vaz Malaquias
Membro da Comissão
Portaria nº 178/2020

Inara Pucci de Araújo
Membro da Comissão
Portaria nº 178/2020

Rogério Vaz dos Reis
Membro da Comissão
Portaria nº 178/2020

Fabrício Mariano da Silva
Membro da Comissão
Portaria nº 178/2020